



**НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ АДВОКАТІВ УКРАЇНИ**  
**РАДА АДВОКАТІВ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
29017, м. Хмельницький, вул. Зарічаєська, 5/3, оф. 801 тел: (0382) 63-00-60  
[n.vagina@unba.org.ua](mailto:n.vagina@unba.org.ua) [www.kmrada-unba.org](http://www.kmrada-unba.org)

---

**РІШЕННЯ № 15-2/15**  
**про нагородження адвокатів Хмельницької області**

«18» листопада 2015 року

м. Хмельницький

Рада адвокатів Хмельницької області, керуючись Положенням про нагородження та відзнаки Ради адвокатів Хмельницької області, -

**вирішила:**

1. За високу професійну майстерність, вагомий особистий внесок у розвиток та розбудову адвокатури України, органів адвокатського самоврядування, плідну громадську діяльність та з нагоди професійного свята – Дня адвокатури,  
**нагородити Почесною грамотою Ради адвокатів Хмельницької області**  
**Каденко Оксану Олегівну** - адвоката з м. Хмельницького, представника адвокатів Хмельницької області в Раді адвокатів України.
2. За багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у забезпечення захисту прав і свобод людини та з нагоди професійного свята – Дня адвокатури,  
**нагородити Почесною грамотою Ради адвокатів Хмельницької області**  
**Ніколайчук Зінаїду Іванівну** - адвоката з смт. Білогір'я Хмельницької області.  
**Кухтик Броніславу Йосипівну** - адвоката з м. Красилова Хмельницької області.
3. За вагомий внесок у забезпечення захисту прав і свобод людини, активну участь в діяльності органів адвокатського самоврядування та з нагоди професійного свята – Дня адвокатури,  
**нагородити Почесною грамотою Ради адвокатів Хмельницької області**  
**Самбір Ольгу Євгенівну** - адвоката з м. Хмельницького, голову комісії з якості при раді адвокатів Хмельницької області.  
**Дембіцького Валерія Олександровича** - адвоката з м. Кам'янець-Подільський, члена Ради адвокатів Хмельницької області.
4. За вагомий внесок у забезпечення захисту прав і свобод людини та з нагоди професійного свята – Дня адвокатури,  
**нагородити Почесною грамотою Ради адвокатів Хмельницької області:**  
**Спеціального Сергія Павловича** - адвоката з м. Шепетівка;  
**Васильєву Тетяну Василівну** - адвоката з м. Кам'янець-Подільський;  
**Черевика Сергія Станіславовича** - адвоката з м. Хмельницького;  
**Шпака Артема Павловича** - адвоката з м. Кам'янець-Подільський;  
**Плавуцького Вадима Вікторовича** - адвоката з м. Хмельницького
5. За вагомий особистий внесок в організації та проведенні заходів з підвищення кваліфікації адвокатів та з нагоди професійного свята – Дня адвокатури,  
**оголосити Подяку від імені Ради адвокатів Хмельницької області:**  
**Барилюк Оксані Антонівні** - адвокату з м. Хмельницького, тренеру-модератору системи БВПД, секретарю Ради адвокатів Хмельницької області;  
**Сівак Тетяні Олександрівні** - адвокату з м. Хмельницького, тренеру-модератору системи БВПД.

Нагороди Ради адвокатів Хмельницької області вручити в урочистій обстановці 19.12.2015р.  
Рішення набирає чинності з дня його прийняття.

Голова Ради адвокатів Хмельницької області  
Секретар Ради адвокатів Хмельницької області

Вагіна Н.А.  
Басишук О.А.